

Consultas Realizadas

Licitación 456278 - ADQUISICIÓN DE EQUIPOS PARA USO INSTITUCIONAL

Consulta 1 - SISTEMA DE ADJUDICACION POR EL TOTAL

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2024
Con relación al sistema de adjudicación POR TOTAL, solicitamos a la convocante separar por ítems, esto con la finalidad de brindar oportunidad de participación a empresas calificadas y especializadas en una sola marca, con esto la institución obtendría claramente mejores beneficios en cuanto a calidad, ahorro de costos, garantía y CAS de los modelos requeridos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2024
<p>Esta Convocante ha optado por dicho Sistema de Adjudicación (Por Total), por la sencilla pero contundente razón de evitar la declaración desierta de ciertos ítems, caso de establecerse un Sistema de Adjudicación (Por Ítem).</p> <p>Existen equipos en donde las cantidades establecidas SON ÍNFIMAS, y, por ende, los montos totales previstos en dichos ítems, no son elevados y en consecuencia podrían no generar el interés en los potenciales oferentes, motivos suficientes para que en dichos ítems no se presente oferta alguna.</p> <p>La Gobernación no puede correr el riesgo de NO CONTAR con alguno de los EQUIPOS PARA USO INSTITUCIONAL, siendo una obligación prever todas las condiciones para reducir al máximo esa probabilidad, y por el contrario asegurar la provisión de todos los EQUIPOS de primera necesidad establecidos como indispensables.</p> <p>Cabe destacar que esta Institución se ha basado en el historial de adjudicaciones y experiencias con anteriores convocatorias, donde notamos que ciertos productos son poco atractivos para los oferentes por el monto de adjudicación que representa.</p> <p>Con las declaraciones desiertas, perjudican de sobre manera a la institución en su misión paliar la necesidad de poder dotar a las distintas dependencias de la Institución con equipos informáticos para cumplimiento de los objetivos misionales</p> <p>Por lo tanto, se solicita a todo potencial Oferente atenerse al requerimiento establecido en el Pliego de Bases y Condiciones - PBC en cuanto a Sistema de Adjudicación: Por Total.</p>		

Consulta 2 - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2024
Solicitamos respetuosamente a la Convocante aceptar la Capacidad Financiera de los oferentes cuyos años de negocios sean inferiores a los requeridos, de tal forma que el promedio se extraerá de los últimos años desde que iniciaron actividad. Ejemplo 2022 y 2023.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2024
Se solicita a todo potencial Oferente atenerse al requerimiento establecido en el Pliego de Bases y Condiciones - PBC en cuanto a: CAPACIDAD FINANCIERA.		